

MUNICIPIO CITTA' DI NASO

Provincia di Messina



Delibera N. 79 del 18.11.2015

COPIA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Riscontro motivi d'urgenza.

L'anno **DUEMILAQUINDICI**, addì **DICIOTTO** del mese di **NOVEMBRE** (18.11.2015) alle ore 19:45 e seguenti, nella sala adibita alle adunanze consiliari (Cine Auditorium Comunale) ubicata in via Cuffari, a seguito determinazione del Presidente del Consiglio Comunale, il Consiglio Comunale, convocato ai sensi dell'art. 19, 3° comma, della L.R. 7/92 come integrato dall'art. 43 della L.R. 26/1993 e dell'art. 22 del vigente Statuto Comunale, si è riunito in sessione URGENTE ed in seduta di inizio disciplinata dal 1° comma dell'art. 30 della L.R. 6-3-86, n. 9, risultano all'appello nominale:

Numero	Consiglieri	Presenti	Assenti
1	NANI' GAETANO	X	
2	FERRAROTTO ROSINA	T.O X	
3	CALIO' SARINA MARIA		X
4	GORGONE ROSALIA	_ X	La maria de la compansión de la compansi
5	RIFICI SARA	X	
6	GALLETTA MARTINA	. X	
7	PORTINARI ALFREDO	X	120 mgs (d)
8	LETIZIA ANTONINO	X III	
9	MAROTTA FRANCESCO		X
10	BEVACQUA IVAN	X	THE RELATE
11	SPAGNOLO MARIA		X
12	CATANIA FRANCESCO	X	
13	SCORDINO CONO	X	
14	LO PRESTI DECIMO	X Inc.	
15	BONTEMPO GAETANO	X	

Assegnati n.	15	Presenti n.	12
In carica n.	15	Assenti n.	03

Assume la Presidenza il consigliere, rag. Gaetano Nanì, nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale.

Partecipa il Segretario Comunale, dr. Giuseppe Torre.

Sono presenti gli assessori: Giuseppe Randazzo Mignacca, Filippo Rifici, Maria Parasiliti e il responsabile area economico-finanziaria, dott.ssa Giuseppina Mangano.

Il Presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, apre la seduta.

La seduta è pubblica.

1° punto O.d.G.

Il Presidente del Consiglio Comunale, constatata la regolarità della convocazione e la presenza del numero legale (Presenti n. 12 consiglieri su n. 15), dichiara aperta la seduta.

WILINICEPRO CITTA' DI NASC

Prima di iniziare i lavori il capogruppo "Generazione Futuro" chiede di osservare un minuto di silenzio in ricordo delle vittime del terrorismo ed in particolare per coloro che sono stati barbaramente uccisi nei recenti attentati dell'ISIS a Parigi.

Il Presidente del Consiglio Comunale, riscontrato l'unanime consenso dei Consiglieri, invita il Civico Consesso all'osservanza di un minuto di silenzio. Dopo di ciò provvede alla lettura della proposta di cui al punto 1) dell'O.d.G., dando contezza, contestualmente, delle motivazioni dell'urgenza della convocazione.

Nessuno chiede di intervenire.

Il Presidente del Consiglio Comunale, pone in votazione la proposta sulla quale il Consiglio vota, per alzata di mano, nel modo seguente:

CONTRARI n. 3 (Bontempo, Bevacquae Lo Presti) e FAVOREVOLI n. 9 (gruppo di maggioranza).

Il Consiglio approva.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Sentita la lettura della proposta di deliberazione;

Vista la proposta agli atti;

Con votazione: FAVOREVOLI n. 9 (gruppo di maggioranza) e CONTRARI n. 3 (Bontempo, Bevacqua e Lo Presti), resa per alzata di mano;

DELIBERA

di approvare la proposta agli atti.

MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NASO

PROVINCIA DI MESSINA

Partita iva 00342960838 - centralino telefonico 0941 961060 - fax 0941 961041 - www.comune.naso.me.it

Pec comunenaso@pec.it - email: presidenza.naso@gmail.com

Presidenza del Consiglio Comunale

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 81 DEL 16.11.205 PER IL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: Riscontro motivi d'urgenza.

PREM ESSO

- CHE con delibera del Consiglio Comunale n. 32 del 29.05.1995, esecutiva ai sensi di legge, è stato approvato il regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale;
- Che l'art. 1, comma 537, della Legge 23/12/2014, n. 190 ha normato la rinegoziazione dei mutui accesi dai comuni con la Cassa DD.PP. e a tal uopo la stessa ha emanato la circolare n. 1285 del 04/11/2015

CONSIDERATO

- Che la scadenza stabilita dalla predetta circolare, ai fini dell'adesione del nostro Ente a tale rinegoziazione è stabilita al 19/11/2015 e che una successiva approvazione comporterebbe un grave danno alla nostra comunità;
- Che i termini e le condizioni proposte comportano una riduzione degli oneri finanziari (tasso di interesse), nonché un prolungamento degli ammortamenti con conseguente riduzione delle rate semestrali

VISTO

- La normativa vigente in materia
- L'art. 16 del vigente regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale;
- L'art. 22 del vigente Statuto Comunale
- II D. Lgs. 267/2000

SI PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE

Di riscontrare, ai sensi del comma 7 dell'art. 16 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, i motivi di estrema urgenza della odierna convocazione.

Il Presidente del Consiglio Comunale

Adalano Nani Additio II 1994

Parere del responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica.

Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D. Lgs. 267/00 per come modificato dall'art. 3, comma 1, lett.b) L. n. 213/2012 e successivamente modificato dal D.Lgs. n. 126/14, a sua volta contenente disposizioni integrative e correttive del D.Lgs. n. 118/11 ed ai sensi dell'art. 12, L.R. n. 30/00, per quanto concerne la regolarità tecnica della proposta di deliberazione relativa all'oggetto esprime parere: Favorevole.

Naso, 16/11/2015

Il Responsabile

Parere del responsabile dell'ufficio di ragioneria in ordine alla regolarità contabile.

Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D. Lgs. 267/00 per come modificato dall'art. 3, comma 1, lett.b) L. n. 213/2012 e successivamente modificato dal D.Lgs. n. 126/14, a sua volta contenente disposizioni integrative e correttive del D.Lgs. n. 118/11 ed ai sensi dell'art. 12, L.R. n. 30/00, per quanto concerne la regolarità contabile della proposta di deliberazione relativa all'oggetto esprime parere: Fayorevole.

Naso,

Il Responsabile dell'ufficio Ragioneria dott.ssa Giuseppina Mangano Naso, lì

presentati opposizioni o reclami.

Naso, lì

Naso, li

IL PRESIDENTE

F.to rag. Gaetano Nanì

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to dr. Giuseppe Torre

F.to dott.ssa Rosina Ferrarotto

IL CONSIGLIERE ANZÍANO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E' copia da servire per uso amministrativo.-Il sottoscritto Segretario Comunale, su conforme relazione dell'addetto alle pubblicazioni, visti gli atti di ufficio; CERTIFICA Che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo on line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal IL SEGRETARIO COMUNALE (Reg. Pub. N. _____ L'addetto alle pubblicazioni dott.ssa. Carmela Caliò F.to _____ IL SEGRETARIO COMUNALE F.to dott.ssa. Carmela Caliò SI ATTESTA CHE LA PRESENTE DELIBERAZIONE E' rimasta pubblicata all'Albo Pretorio on line di questo Comune per 15 giorni consecutivi e che contro di essa non sono stati E' stata trasmessa ai capigruppo consiliari con nota n. _____ del _____ IL SEGRETARIO COMUNALE F.to dott.ssa Carmela Caliò CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il _____decorsi 10 giorni dalla pubblicazione IL SEGRETARIO COMUNALE F.to dott.ssa Carmela Caliò CERTIFICATO DI RIPUBBLICAZIONE Si certifica che la presente deliberazione è stata ripubblicata all'Albo Pretorio on line per 15 giorni consecutivi, dal _____al ______, e che contro di essa non sono stati presentati opposizioni o reclami. IL SEGRETARIO COMUNALE F.to dott.ssa Carmela Caliò E' copia da servire per uso amministrativo Naso, lì

La presente deliberazione è immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. ____ comma ____ della Legge Regionale n. 44/1991.-Naso, lì Visto: IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to dr. Giuseppe Torre

IL SEGRETARIO COMUNALE dott.ssa Carmela Caliò